
dvodnevni pohod na Begunjščico (2060 m) 
                              v soboto 17. in nedeljo 18. avgusta 2024  
                                                    

Begunjščica je razpotegnjena grebenska gora v Karavankah. Razteza se od Smokuške planine na zahodu do Sv. Ane 

na Ljubelju, na vzhodu. Sam greben ima več vrhov. Najvišji je srednji Veliki vrh, zahodni Srednji vrh je nekoliko nižji, 

najnižja pa je vzhodna Begunjska Vrtača. 

Izhodišče dvodnevnega pohoda je mejni prehod Ljubelj (1058 m). Pot nas bo vodila po markirani poti skozi Bornov 

tunel do koče na planini Preval (1311 m).  Nadaljujemo po pobočju do vrha Begunjščice, ter se spustimo do planinske 

koče Roblekov dom na Begunjščici (1657 m), kjer bomo prenočili. Prvi dan je nezahtevne hoje za približno 5 ur. 

Drugi dan bomo sestopili preko Poljške planine (1180 m), Sv. Petra ((839 m) do Begunj na Gorenjskem (573 m), kjer 

bomo zaključili s pohodom. Tudi drugi dan je nezahtevne hoje za približno 5 ur. 

         

ODHOD: 17. avgust 2024 ob 06. uri izpred OŠ Prebold 

IZHODIŠČE:    mejni prehod Ljubelj                                       lahka označena planinska pot  

                            Čas hoje (okvirno):                                           prvi in drugi dan cca.   5 h                                

                                                           

 OPREMA:  oprema za visokogorje (potrebna je vremenu in razmeram primerna osebna planinska oprema), visoki 

čevlji, pohodne palice, svetilka, planinska izkaznica s plačano članarino za tekoče leto, ter obvezno osebni dokument 

(prenočevanje) itd. 

PREVOZ: Organiziran, od udeležencev pohoda pričakujemo, do bodo z donacijami oz. prostovoljnimi 

prispevki pokrili strošek prevoza. 

HRANA:  Iz nahrbtnika,  Roblekov dom na Begunjščici 

PRIJAVE IN INFORMACIJE:    Miran Žohar   (041 593 673) in na miran.zohar@gmail.com                

Prijave do četrtka, 15.08.2024 oz. do zasedbe prostih mest. 

Udeležba pohoda je na lastno odgovornost. 

 

 


